TZ. 3. Oc. 342- 26/08
Stargard Szczeciński, dn. 18.12.2008 r.


Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ 


do postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na  „Świadczenie usług telekomunikacyjnych na rzecz Starostwa Powiatowego w Stargardzie Szczecińskim”

Pytanie nr 1:
SIWZ, Par. 3 „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt 2, ppkt 2 

Wykonawca prosi o doprecyzowanie, czy 4 MSN mają dotyczyć jednego z dwóch istniejących dostępów ISDN 2B+D, czy nowego dostępu ISDN 2B+D.
Odpowiedź nr 1:

4 MSN dotyczą nowego dostępu ISDN 2B+D.
Pytanie nr 2:

SIWZ, Par. 3 „Opis przedmiotu zamówienia”, pkt 2, ppkt 5
W związku ze spełnieniem zapisu o świadczeniu bezpłatnych połączeń między numerami Zamawiającego, Wykonawca prosi o wskazanie, gdzie w ofercie może umieścić miesięczne koszty abonamentowe związane ze świadczenia bezpłatnych połączeń.
Odpowiedź nr 2:
Zgodnie z zapisem Rozdziału II §16 pkt 4 SIWZ, „cena musi zawierać wszystkie koszty związane z wykonaniem usługi …”, uwzględniając przy tym, również  warunek określony w Rozdziale II §3 pkt 2 ppkt 5) SIWZ, tj. „Zamawiający wymaga, aby połączenia realizowane między wszystkimi numerami Zamawiającego, z lokalizacją przy ulicy Bogusława IV oraz numerami z lokalizacją przy ulicy Skarbowej 1, były wykonywane nieodpłatnie”.   
Wykonawca powinien skalkulować ceny poszczególnych rodzajów usług, zgodnie z załącznikiem nr 1 do SIWZ. 
Pytanie nr 3:

SIWZ, załącznik nr 4  - Projekt umowy
W projekcie umowy nie zapisano, czy uznanie rachunku Wykonawcy stanowi dzień zapłaty. Wykonawca pyta czy Zamawiający uzupełni o tą informację umowę.

Odpowiedź nr 3:
Modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz przedłużenie terminu składania ofert – odrębnym pismem.
Pytanie nr 4:

SIWZ, załącznik nr 4  - Projekt umowy, §4 pkt 6

Zgodnie z § 4 pkt 6 płatności w ramach umowy będą realizowane w terminie 21 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego faktury.
Takie ukształtowanie warunków płatności nie jest spójne z zasadami wynikającymi z art. 19 ust. 13 pkt 1 lit. B ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług. Zgodnie z tym przepisem obowiązek podatkowy z tytułu świadczenia usług telekomunikacyjnych powstaje z chwilą upływu określonego w umowie terminu płatności. 

Biorąc powyższe pod uwagę, czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści postanowienia § 4 pkt 6 umowy w taki sposób, że zapłata wynagrodzenia nastąpi w terminie 21 dni od daty „wystawienia” faktury przez Wykonawcę, przy jednoczesnym zobowiązaniu Wykonawcy do dostarczenia faktury Zamawiającemu w terminie 5 dni od jej wystawienia. 

Odpowiedź nr 4:
Modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz przedłużenie terminu składania ofert – odrębnym pismem.
Pytanie nr 5:

SIWZ, załącznik nr 4 – Projekt umowy

W umowie brak zapisu, że abonament płacony jest z góry. Wykonawca wnosi o uzupełnienie Umowy o ten zapis.

Odpowiedź nr 5:
Zamawiający informuje, że zawarł taki zapis w Rozdziale II §5 pkt 2 SIWZ. SIWZ jest integralną częścią umowy i nie ma między nimi sprzeczności. 

Pytanie nr 6:

SIWZ, załącznik nr 4, §5 pkt 7

Zapis §5 pkt 7 umowy dotyczący potrącenia kar umownych przez Zamawiającego z faktur lub zabezpieczenia należytego wykonania umowy. 
Taki zapis nie pozwoli Wykonawcy sprawdzić czy wysokość potrącenia jest prawidłowa. W związku z tym, Wykonawca proponuje dodanie zapisu „po uzgodnieniach z Wykonawcą w tym zakresie”. 

Odpowiedź nr 6:
Zamawiający będzie  informował pisemnie Wykonawcę o potrąceniach kwot z tytułu kar umownych, podając jej wysokość i sposobu wyliczenia.
Ponadto Wykonawca będzie zobowiązany do wystawienia dokumentów korygujących. 
